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практическая информация

Место проведения Форума. Общероссийский форум лидеров стратегического планирования «Стратегическое планирование в регионах и городах России» будет проходить 20-21 октября 2008 г. в Санкт-Петербурге, Выставочный комплекс «Ленэкспо» по адресу: Большой пр. В.О. 103  (станция  метро «Приморская», «Василеостровская»).  
Конференц-Залы. Пленарные заседания будут проходить в Конференц-зале №7-1 павильона №7. 
Вход в Павильон №7 Выставочного комплекса «Ленэкспо» будет осуществляться с Наличной улицы напротив КП 1 (крайний к Шкиперскому протоку, ориентир — подводная лодка «Народоволец»).

При входе в павильон №7 справа находится вход в партер Конференц-зала № 7-1, в ложи и на балкон Конференц-зала можно подняться по лестницам и эскалаторам. 
Круглые столы будут проходить согласно программе Форума в Конференц-залах №№ 7-2 и 7-3 (павильон №7, 2 этаж), 6-1 и 6-2 (павильон№6, 2 этаж). 
Павильон №6 находится за павильоном №7, ближе к Финскому заливу. 

Как пройти из павильона №7 в павильон №6: Выходя из павильона №7 следует повернуть направо, далее, дойдя до конца здания, повернуть еще раз направо и пройти через площадь к павильону №6. Для участников форума будут установлены специальные стойки-указатели направлений.

Регистрация участников будет производиться в холле 1-го этажа павильона №7, около Конференц-зала №7-1. 
Гардероб. Гардеробы в павильоне №7 расположены на 1-м этаже (справа от стойки регистрации, и слева, непосредственно за стойкой регистрации).
Оборудование. Выступающим во время работы пленарных заседаний/круглых столов будет предоставлен мультимедийный проектор, блокнот «Флипчарт».  
В конференц-залах №71 и 7-2 будет работать синхронный перевод.

Отметка командировочных удостоверений/оформление юридических и финансовых документов. Отметка командировочных удостоверений и оформление необходимых юридических и финансовых документов, будет производиться в ходе работы Форума на второй половине стойки регистрации при входе в павильон №7 (1 этаж).
Оргкомитет Форума. По всем вопросам, связанным с организацией Форума вы можете обращаться до 17 октября к Беловой Елене Георгиевне т. (812) 316-60-86, или Белозеровой Елене Валерьевне, т. (812) 746-89-79, эл. почта citystrategy@leontief.spb.ru, факс: (812) 570-38-14.

После 17 октября — на Горячую линию Call-центра тел. (812) 363-12-60
Размещение в гостинице. Трансферы. 

По поручению организаторов Форума организацией и предоставлением участникам Форума дополнительных  услуг (проживание, культурная программа, трансфер из аэропорта (вокзала) в гостиницу и обратно)  занимается  компания «Оазис» - Travel & Congress Services (тел. (812) 272-80-22, 719-66-11, моб. тел. 8-921-756-54-05, эл. почта info@oasis.spb.ru ). Ответственный представитель компании «Оазис» — Смирнова Ольга. 
Участники, трансферами которых занимается ТПП «Дюйм», могут обращаться по тел. 8-906-247-22-02.
Размещение в гостинице. Компания «Оазис» предоставляет размещение участников Форума в гостинице «Парк Инн Прибалтийская» (Санкт-Петербург, ул. Кораблесторителей д.14 , тел. (812) 329-26-26)) — основная гостиница Форума, а также, по пожеланиям участников Форума, подкрепленных соответствующими заявками – в иных гостиницах Санкт-Петербурга. 
Время заезда в гостиницу после 15.00. Раннее размещение предоставляется при наличии свободных номеров в гостинице. Расчетное время в гостинице — 12.00. В гостинице действует система «позднего выезда», при освобождении номера до 18.00 взимается стоимость пол суток, при освобождении номера после 18.00 – стоимость полных суток проживания. В стоимость номера включено проживание, завтрак, налоги, услуги бронирования. При необходимости гарантированного размещения в номере до/после расчетного часа, необходимо произвести дополнительную оплату номера.

В случае необходимого гарантированного раннего размещения/позднего выезда просим Вас заблаговременно сообщить об этом в компанию “Оазис” 
Размещение участников в гостинице компанией «Оазис», в том числе гарантированное раннее размещение/поздний выезд,  осуществляются при наличии:  
- соответствующей заявки (отмеченной в регистрационной форме) и информации по времени заезда/ выезда из гостиницы 
- произведенной оплаты/копии платежного поручения/заключенного и двусторонне подписанного договора с компанией «Оазис»/или гарантийного письма на оплату. 
Обращаем внимание участников Форума, что с момента бронирования номера (согласно заявкам участников) компания «Оазис» и организаторы Форума несут финансовые обязательства перед гостиницей за забронированные для участников номера. В связи с этим просим участников, в случае изменения планов и невозможности  принять участие в Форуме, заблаговременно сообщить об этом организаторам. В противной случае, гостиницей будут применены штрафные санкции к участникам за незаезд и простой номера. 
Вниманию участников, забронировавших номера в гостинице «Парк Инн Прибалтийская» через компанию «Оазис» и оплачивающих их за наличный расчет. Обращаем внимание, что оплата за проживание в гостинице «Парк Инн Прибалтийская» должна быть произведена представителям компании «Оазис» (!!! не администраторам гостиницы). Произвести оплату можно 20-21 октября (с 10.00 – 18.00) на стойке регистрации (1 этаж) в павильоне №7 Выставочного комплекса «Ленэкспо»,

После оплаты за заказанные услуги участникам выдаются отчетные документы (счет, кассовый чек) 

Участникам, оплатившим заказанные услуги по безналичному расчету,  выдаются следующие отчетные документы – договор, счет, счет-фактура, акты выполненных работ.

Трансферы. В соответствии с заявками на дополнительные услуги участников компанией «Оазис» будут предусмотрены необходимые трансферы. 

Транспортировка из аэропорта (или железнодорожного  вокзала) до гостиницы «Парк Инн Прибалтийская».

Участников, прибывающих в аэропорт «Пулково-1» и указавших в заявке на дополнительные услуги о необходимости трансфера, будут встречать водители  в холле зала прибытия их рейса с табличкой «Общероссийский форум «Стратегическое планирование в регионах и городах России». 

Дополнительно  в аэропорту, будет находиться представитель компании «Оазис» — Матвеева Карина (моб. тел. +79213036209). 
Участников, прибывающих поездами и указавших в заявке на дополнительные услуги о необходимости трансфера, будет встречать водитель с табличкой «Общероссийский форум «Стратегическое планирование в регионах и городах России».
- на Московском вокзале - в центре зала у памятника Петру I
- на Ладожском и Витебском вокзалах - у первого вагона (со стороны входа на вокзал).

В случае необходимости организации для участников дополнительных трансферов (не заказанных ранее) – следует уведомить об этом ответственного представителя компании «Оазис» заблаговременно (по возможности, за сутки). 

Транспортировка в аэропорт (или на железнодорожный  вокзал)

Предварительную информацию о трансферах в аэропорт (или на железнодорожный вокзал) можно будет уточнить в ходе работы Форума у представителей компании «Оазис» на стойке регистрации в павильне №7 (1 этаж).
Проезд из аэропорта (или железнодорожного вокзала) до гостиницы «Park-Inn Прибалтийская» - для участников, самостоятельно добирающихся до гостиницы 

Участники Форума могут воспользоваться:

1) городским транспортом:

Из аэропорта «Пулково-1» — автобусом №39, а из аэропорта «Пулково-2» —маршрутными такси N3, N13, N113 до остановки «Станция метро «Московская», 

Спуститься в метро и доехать до станции  «Невский проспект», перейти на станцию «Гостиный двор» и доехать до станции «Приморская». 

От станции метро «Приморская» идут маршрутные такси.

Маршрутное такси № 162 от ст. метро «Приморская». Маршрут следования: Наличная Улица — станция метро «Приморская» — Наличный мост — Новосмоленская набережная – улица Кораблестроителей — Мичманская улица — Морская набережная – гостиница «Прибалтийская». 

Маршрутное такси № 248 (остановка маршрутного такси  находится на Новосмоленской наб., в сторону ул. Кораблестроителей). Маршрут следования: ст. м. «Приморская» — Новосмоленская набережная — улица Кораблестроителей — гостиница «Прибалтийская».  

2) услугами таксомоторных компаний Санкт-Петербурга. 
· Городская служба такси +7 (812) 972 33 33 

· Евротакси +7 (812) 740 13 13 

· Новое желтое такси +7 (812) 600 88 88 

· Петербургское такси 068; +7 (812) 324 77 77 

· Такси двух столиц +7 (812) 740 60 64 

· Такси Миллион +7 (812) 700 00 00 

· Такси Модерн +7 (812) 265 24 60 

· Такси Фортуна +7 (812) 322 00 00 

Проезд от железнодорожных вокзалов до гостиницы «Park-Inn Прибалтийская», и обратно

Участники Форума могут воспользоваться:

1) городским транспортом
Проезд от Московского вокзала (ст. м. «Площадь Восстания», «Маяковская» — линия 3 «Невско-Василеостровская»),  
от Ладожского вокзала (ст. м. «Ладожская» — линия 4 «Правобережная»),  
от Витебского вокзала  (ст. м. «Пушкинская» — линия 1 «Кировско-Выборгская»).
Проезд от ст. м. «Ладожская»  (Линия 4 «Правобережная») до ст. м. «пл. Александра Невского». На ст. м. «пл. Александра Невского» пересадка на Линию 3 «Невско-Василеостровская» и проезд до ст. м. «Приморская». Далее маршрутное такси №162, №248.
Проезд от ст. м. «Площадь Восстания» (Линия 1 «Кировско - Выборгская»). На станции м. «Площадь Восстания» сделать пересадку на Линию 3 «Невско-Василеостровская» и проезд до ст. м. «Приморская». Далее маршрутное такси №162, №248.
Проезд от ст. м. «Пушкинская» (Линия 1 «Кировско-Выборгская») до станции м. «Площадь Восстания». На станции м. «Площадь Восстания» сделать пересадку на Линию 3 «Невско-Василеостровская» и проезд до ст. м. «Приморская». Далее маршрутное такси №162, №248.
2) услугами таксомоторных компаний Санкт-Петербурга:
Заказанная машина приезжает  в течение 15–25 минут.
От гостиницы «Park-Inn Прибалтийская» до выставочного комплекса «Ленэкспо», и обратно
Адрес ВК «Ленэкспо»: Большой пр. В.О., 103.
Вход в Павильон №7 осуществляется с Наличной ул., напротив Среднего пр. В.О. и Шкиперского протока. Ориентир — справа от павильона музей «Подводная лодка «Народоволец».
1) Трансферы:
Для участников Форума, проживающих в гостинице «Park-Inn Прибалтийская», 20 и 21 октября будут организованы трансферы:
20 октября: 
· автобусы подъезжают к гостинице «Park-Inn Прибалтийская» в 8.45, отъезжают в сторону «Ленэкспо» — 
в 9.00.

· от «Ленэкспо» отъезд автобусов в сторону гостиницы «Park-Inn Прибалтийская» в 21.15.

21 октября: 
· автобусы подъезжают к гостинице «Park-Inn Прибалтийская» в 8.30, отъезжают в сторону «Ленэкспо» — 
в 8.45.

· от «Ленэкспо» отъезд автобусов в сторону гостиницы «Park-Inn Прибалтийская» в 20.15.

ВНИМАНИЕ! Время вечерних трансферов будет уточнено!
2) Городской транспорт
Маршрутное такси № 273 и 349.
От ст. метро «Приморская» и «Василеостровская» до выставочного комплекса «Ленэкспо»
Адрес ВК «Ленэкспо»: Большой пр. В.О., 103.
Вход в Павильон №7 осуществляется с Наличной ул., напротив Среднего пр. В.О. и Шкиперского протока. Ориентир — справа от павильона музей «Подводная лодка «Народоволец».
Городской транспорт:
от ст. метро «Приморская»: троллейбус №10, автобусы № К129, К120, К128, маршрутное такси № 183, 690, 128, 129.
от ст. метро «Василеостровская»: маршрутное такси №183, 690, 349, 44, 309.
По всем вопросам, связанным с организацией проживания и трансферов, просим обращаться в компанию «Оазис» - Travel & Congress Services” до 17 октября по тел тел. (812) 272-80-22, 719-66-11, 
 эл. почта info@oasis.spb.ru
С 20 по 21 октября — представители компании будут работать в павильоне №7 Выставочного комплекса «Ленэкспо».

Также будет работать контактный мобильный телефон: +7-921-756-54-05. 
Ответственный представитель – Смирнова Ольга. 
ВНИМАНИЕ! Контактный телефон ТПП «Дюйм»: тел. 8-906-247-22-02.
Ответственный представитель – Виноградова Анастасия. 
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